
Sadettin KARAASLAN İçerik Kodu:M5S47 

Bir Çokluğun Verilen Yüzdesi Kadarını Bulma 

1)  
 
 
Bir araba gideceği 500 km’lik yolun %30’nu gittiğine  
göre,geriye kaç km’lik yolu kalmıştır. 
 
A) 150              B) 250             C) 300             D) 350 

 
 
 
 

 
 
 
 

2)  
 
Bir manav elindeki 60 kg’üzüm’ün  %40’nı satmıştır. 
Buna göre manavın elinde kalan üzüm kaç kg’dır. 
 
A) 24                B) 30                 C) 36                  D) 40 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Akköy orta okulu voleybol takımı katılmış olduğu 80 
maçın %60’nı kazanmıştır. 
Buna göre Akköy ortaokulunun katılmış olduğu  
maçlardan  kaç tanesi mağlubiyetle sonuçlanmıştır. 
 
A) 48                B) 32                 C) 24                  D) 12 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) Bir mağazada 400 TL’ye satılan 
 bir takım elbiseye %40 indirim 
 yapılmıştır. 
Buna göre takım elbiseye yapılan indirim kaç TL’dir. 
 
A) 160             B) 200               C) 250               D) 300 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
5) Ege öğretmen 3000 TL’lik maaşının %20’sini mutfak 
 masrafları için harcamaktadır. 
Buna göre Ege öğretmenin mutfak için harcamış  
olduğu toplam para kaç TL’dir. 
 
A) 500               B) 600              C) 700             D) 800 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) İsmail amca 1200 kg mısırını kurutunca %15 fire 
vermektedir. 
Buna göre İsmail amcanın mısırlarının  vermiş  
olduğu fire kaç kg’dır. 
 
A) 150                B) 180                 C) 200             D) 250 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

7)  
 
 
Can elindeki 200 sayfalık romanının %40 okumuştur. 
Buna göre Can’nın romanını bitirebilmesi için daha  
kaç sayfa kitap okuması gerekir. 
 
A) 80             B) 100              C) 110               D) 120 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8) 300 metrelik kumaşın %20’sini Ceren,%30’nu Sıla 
%40’nı Dilan ve geri kalan kısmını Ezgi satın almıştır. 
Buna göre Ezgi’nin satın almış olduğu kumaş kaç  
metredir. 
 
A) 20                B) 30                  C) 40                 D) 50 
 
 
 
 
 
 
 
9) 
 
 
 Arda bey,maliyeti 1500 TL olan bir Televizyonu  
%10 karla satıyor. 
Buna göre Arda bey televizyonun kaç TL’ye satmıştır.  

 
A) 1550            B) 1600            C) 1650           D) 1750 

10)  Etiket fiyatı 80 TL olan  
Kazak için %25 indirim  
Yapılırsa yeni satış fiyat kaç  
TL olur. 
 

A) 20             B) 40               C) 60                 C)70 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
11)  
 
 
260 km’lik yolun %30’u asfaltlanmıştır. 
Buna göre asfaltlanmayan yol kaç km’dir 
 
A) 78               B) 88               C) 178           D) 182 
 
 
 
 
 
 
 
12) 240 kişilik bir okuldaki öğrencilerin %60’ı kız 
 kızların ise  %25’i gözlüklüdür. 
Buna göre bu okulda kaç tane gözlüklü kız öğrenci  
vardır. 
 
A) 144                 B)  72                C) 36             D) 24 


